

## «Отчёт воспитательной работы за I четверть в ГБОУ №1 с.п. Верхние Ачалуки» 2023-2024 учебного года»

---

Воспитательная работа в школе предполагает создание единой непрерывной системы образовательно-воспитательного пространства, которое отвечает интересам ребенка, семьи и общества в целом и направлена:

- на здоровье сберегающее образование,
- на развитие физической, общественной активности ребенка,
- на выявление и сопровождение талантливых детей,
- на формирование у школьников потребности в созидательном труде,
- на удовлетворение интеллектуальных, нравственных, культурных, эстетических потребностей школьников.

Работа строится так, чтобы каждый школьник мог попробовать себя в разных сферах деятельности, почувствовал успешность и в конечном итоге проявил себя инициатором в организации и проведении общественно значимых дел и инициатив.

Педагог-организатор Газиева Т.О. осуществляет свою деятельность совместно с классными руководителями. Ведь только через совместную работу всех очагов воспитательной системы можно достичь максимального результата.

Исходя из этого, строится планирование.

**Основная цель:** организация всестороннего досуга учащихся в ГБОУ «СОШ №1 с.п. Верхние Ачалуки» строится в нескольких направлениях: гражданско-патриотического, духовно-нравственного, художественно-эстетического и т.д.

**Задачи:**

1. Планировать и организовывать праздники, мероприятия и экскурсии.
2. Осуществлять взаимодействие с органами здравоохранения, физической культуры и спорта.
3. Обеспечить информационное сопровождение социальной работы путём создания плакатов, газет, презентаций, электронных ресурсов (на сайте школы).
4. Совместно с классными руководителями способствовать реализации интересов и потребностей учащихся в различных видах общественной и культурно - досуговой деятельности.
5. Обеспечить участие учащихся в различных конкурсах, фестивалях, проектах и акциях различного уровня.

Первая четверть как правило является организационной. В это время обучающиеся привыкают к новому режиму дня, новым правилам, а также к новым занятиям.

В сентябре открылось «Первичное отделение движение детей и молодежи» Оформлен стенд на 1 этаже по правилам ДД..

В первой четверти прошли такие мероприятия:

- Торжественная линейка, посвященная Дню Знаний и Первому звонку. Ведущими на этом мероприятии были Кузьгова З.Б и Аушева М.М. Для первоклассников прозвучал первый звонок, который трепетно зовет на урок. Напутственные слова прозвучали в адрес детей от администрации школы и гостей праздника.
  - «День учителя»-5 октября(2,5-9 классы)
  - «День повара»-20 октября( 1-4 классы)
  - Всероссийская онлайн олимпиада «Безопасные дороги»-1-20 октября(1-9 классы)
  - Проектoria «Шоу профессий»-сентябрь-октябрь(4-9 классы)
  - Всероссийская профориентационная акция «День IT знаний»- 27 октября (7-9 классы)
  - ФГБНУ «Институт стратегии развития образования» приглашает педагогов 5-9 классов к участию в опросе на сайте «Анкетолог». Опрос проходит в электронном формате по ссылке: [https://anketolog.ru/s/764796/qrevv1Pf-\(октябрь-ноябрь\)](https://anketolog.ru/s/764796/qrevv1Pf-(октябрь-ноябрь))
  - Министерство культуры Республики Ингушетия, Союз кинематографистов Российской Федерации и Госфильмофонд России проводят в Ингушетии IX Международный кинофестиваль «Золотая башня» -(24.10-29.10 октябрь)
- Республиканский конкурс «Спорт первых»-21 октября

Ведущим направлением деятельности школы является сохранение и укрепление здоровья участников образовательного процесса.

**Формирование ЗОЖ и здоровья** – проблема комплексная. Поэтому в плане оздоровления важная роль отводится антиникотиновой, антиалкогольной пропаганде, санитарно-гигиеническому просвещению учащихся, родителей, формированию у них правильного отношения к своему телу и состоянию духа, умению сохранить себя в чрезвычайной ситуации и оказать себе первую помощь.

Необходимо продолжить работу по привлечению родителей к организации внеурочной деятельности детей, широко пропагандировать положительный опыт семейного воспитания, вести работу информационно-просветительской, творческой направленности.

С целью профилактики антитеррористического поведения, гуманного отношения к себе и окружающим, а также воспитание чувства патриотизма и гордости за свою Родину, в школе прошли следующие мероприятия:

- Учение по противопожарной безопасности, которые были организованы совместно с работниками пожарной части. В ходе данного мероприятия обучающиеся повторили теоретические вопросы и отработали действия при пожаре и при возникновении ЧС, совместно с педагогами учились правильно эвакуироваться из

здания школы. Работники пожарной части, рассказали об устройстве пожарной машины, продемонстрировали навыки тушения пожара.

- Профилактические мероприятия в соответствии с месячником «Нет терроризму и экстремизму», профилактические мероприятия по предупреждению детского травматизма согласно месячнику безопасности «Внимание дети!».
- Проведены инструктажи по ТБ среди всех обучающихся.
- Органом школьного самоуправления за 1 четверть было проведено 2 заседания, разработано и принято положение об органе школьного самоуправления; произвели проверку среди учащихся на предмет ношения школьной формы; провели рейд «Минутка - не шутка» по профилактике пропусков и опозданий среди обучающихся.
- Также в школе еженедельно, по понедельникам, проходят организационные линейки, на которых звучит Гимн РФ, Гимн РИ изучается устав школы, правила поведения, внешний вид обучающихся, правила гигиены, правила вежливого общения и награждения лучшим учащимся за активную работу.

Во второй четверти работа будет продолжаться в соответствии с планом воспитательной работы на 2023-2024 учебный год.

Зам.дир по ВР



**Ф.А. Джанхотова**